



В Куединском районе местный житель признан виновным в причинении смертельных травм своей супруге

Собранные Чернушинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему жителю Куединского района. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием и судом установлено, что мужчина проживал со своей супругой и двумя малолетними детьми. Женщина нигде не работала, систематически употребляла спиртные напитки и воспитанием детей не занималась. На этой почве между супругами неоднократно возникали ссоры. Вечером 20 октября 2013 года дома между ними в очередной раз возникла ссора на почве употребления женщиной спиртного. В ходе ссоры мужчина избил супругу, причинив несовместимые с жизнью травмы, от которых она скончалась на месте происшествия. Приговором суда виновному назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

31 Марта 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/831090>